11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.06.2008 06:41:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.06.2008 07:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38539/answer/38540




YBaxxaemas Hartanbsi! Cu3b B MO4e MOXKET IIPUCYCTBOBATh B HOPMe U Y 3MOPOBOT0 UYesIoBeKa, HO B
HeOOIbIINX KOTHYecTBax. Ecnu cmu3u MHOT0, 0OBIYHO 3TO YKA3kIBAET Ha BOCMasieHue (LIUCTHUT,

ypeTpuT). Y XKeHIIWH CIU3b MOXKEeT IoMafaTh B 06pa3el] aHaIKu3a MOYY C BaraJUIIHEIMK
BLIIEIEHUSIMU. YIaUH.



